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1.

Selitd seuraavat kasitteet

a) Ketterd ohjelmistokehitys (2p)

b) Koodikattavuus (mainitse kaksi esimerkkié sen lajeista and how they differ) (2p)
c¢) Toimintopiste (2p)

Riskianalyysissd on kolme vaihetta. Mitkd ne ovat ja mitd eri vaiheissa tehddan? (6p)

Mitkéd ovat vaiheet ohjelmiston testausstrategiassa? Kuvaa lyhyesti minkélaisia
ongelmia kussakin vaiheessa halutaan 16ytda ja mitd menetelmid niissa kdytetaan. (6p)

Esitd seuraava jdrjestelma kayttaen SA/SD:td (kontekstikaavio, tietovuokaavio ja
tilasiirtymédkaavio kontrollimuunnokselle) (6p)

Liikennevalon ohjausjérjestelma ohjaa kolmea valoa, punaista, keltaista ja vihreda. Lisédksi
jarjestelmdn voi asettaa vikatilaan / siitd pois etdhallintaa kadyttden.

Jarjestelmdssd on kontrollimuunnos, joka ohjaa valoja suoraan. Apuna se kayttaa
tietomuunnosta timer, jolle sydtetdadn diskreettind datana aika (sekunteja) ja ulostulona on
liipaisu timeout.

Vihred ja punainen ovat péalld 10s kerrallaan ja keltainen valo 2s. Vikatilassa keltainen valo
vilkkuu 1s vélein ja siitd poistuttaessa valo menee punaiseksi.



